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БЕОГРАД - Коалиција удружења избеглица у Србији оценила је данас да је хрватска
премијерка Јадранка Косор "још једном манифестовала неевропско понашање" када је
изјавила да ће Владе Хрватске учинити све да расветле судбину 999 несталих лица
хрватске националности, а да није ни споменула 2.130 несталих Срба.

  

Однос Јадранке Косор и њене владе према српским жртвама, како је саопштено,
најбоље илуструје чињеница да се на подручју Хрватске налази 40 познатих гробница
страдалих (Срба) у хрватским операцијама "Бљесак" и "Олуја", које још нису
ексхумиране.

  

У тим гробницама има најмање 400 посмртних остатака, наведено је у саопштењу које је
потписао председник Коалиције удружења избеглица Миодраг Линта уз напомену да
тиме нису обухваћена појединачна гробна места које пријављују породице жртава.

  

Поред тога, подсећају српске избеглице, у Заводу за судску медицину у Загребу налази
се најмање 350 ексхумираних посмртних остатака који нису идентификовани.

  

Ове чињенице, како је указано, отварају низ питања, а у првом реду питање зашто
хрватска влада, без објашњења, одбија да изврши ексхумације познатих гробница и
идентификује посмртне остатке.

  

Подсетивши да Косорова на скупу породица заробљених и несталих хрватских
бранитеља, који је на Међународни дан несталих одржан у Петрињи, није ни споменула
српске жртве, српске избеглице питају "да ли то значи да хрватска премијерка сматра
европским стандардом то да се спомињу само жртве једне националности, а друге
прећуткују".

  

Тим поводом, Коалиција удружења избјеглица је поново затражила да влада Хрватске и
владе свих земаља региона покажу стварну политичку вољу и реше питање несталих
лица у што краћем временском року, без обзира на њихову националну припадност.
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Истовремено, апеловала је на Европску унију да питање решавања судбине несталих
постави Хрватској и другим државама региона као један од услова за пријем у њено
чланство.

  

(Блиц)
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